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                                                       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ολοκλήρωση εμβολιαστικού προγράμματος Γενικού Νοσοκομείου Φλώρινας. 

 

Σε συνέχεια του από 31/12/2021 Δ.Τ, ενημερώνουμε ότι σήμερα 11/1/2021 σε 

διάστημα τεσσάρων ημερών ολοκληρώθηκε επιτυχώς, το εμβολιαστικό πρόγραμμα 

του Γενικού Νοσοκομείου Φλώρινας, πού αφορά την πρώτη δόση εμβολιασμού, κατά 

του covid 19. 

Στη φάση αυτή εμβολιάστηκαν οι εργαζόμενοι στο χώρο της υγείας, της 

Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας σύμφωνα με τον εθνικό σχεδιασμό. 

Είναι σημαντικό  ότι υπήρχε απόλυτος συντονισμός μεταξύ του προσωπικού στο 

εμβολιαστικό κέντρο, όπου εντός ολίγων ημερών πραγματοποιήθηκαν όλα επιτυχώς, 

χωρίς κανένα πρόβλημα. 

Επισημαίνουμε ότι μετά από 21 ημέρες θα ακολουθήσει και πάντα βάσει νεότερων 

οδηγιών η δεύτερη δόση του εμβολίου. 

Είμαστε περήφανοι που οι εργαζόμενοι στις δομές υγείας, έδωσαν το παρόν τους και 

έγιναν “πρεσβευτές” αυτής της εθνικής καμπάνιας, για υλοποίηση του μεγαλύτερου 

εμβολιαστικού προγράμματος στη χώρα. 

Θεωρούμε δεδομένο ότι και οι πολίτες θα ανταποκριθούν θετικά στο κάλεσμα της 

πολιτείας, για μαζικό εμβολιασμό του πληθυσμού, που ακολουθεί σε μικρό διάστημα  

και να υπακούσουν στις οδηγίες των ειδικών, προκειμένου να συμβάλλουμε όλοι 

στην επίτευξη του στόχου, που είναι η προστασία και θωράκιση του πληθυσμού, 

προκειμένου να απαλλαγούμε οριστικά από τον Κορωνοϊο. 

Με την πεποίθηση ότι ο χρόνος μετράει θετικά σε αυτόν τον αγώνα, ελπίζω ότι οι 

ευχές όλων μας για ένα καλύτερο 2021, με μεγαλύτερη υγειά, χαρά και ευτυχία, να 

υλοποιηθούν πολύ σύντομα. 

        ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

        3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 

 

       ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
       «ΕΛΕΝΗ Θ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» 



Το Νοσοκομείο Φλώρινας  παραμένει στη διάθεση του κάθε πολίτη για όλα τα 

θέματα υγείας και  ενημέρωσης επ’ αυτών. 

                                                                                    Ο Διοικητής του Γ.Ν. Φλώρινας. 

                                                                                                   Παπούλκας Χρήστος 


